Profesor: Marcelo Rebellato Ciencias computacional
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Requisitos
a) Tener un navegador.
b) Tener instalado un editor de texto, ejemplo “Geany”.
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mos|a crear una tres variable llamadas num1,num2, y suma.
ara crear vari amosfla sentencia

rcordalj que el'mas “+” delante della variable s:fma es para cancatehar.

| B
' 12
I 13 <script type="text/javascript">
I ! _‘ 14
El inconveniente que tiene el 15 var numl = 19;
[P e 16 var num2 = 28;
s[gwente programa es que al = Vi il = Tk
ejecutar nos muestra siempre el 18 alert ("El resultado es "+suma);

mismo resultado “30”.

m1 = 10;”, para asiggpar el
ma =jnum1 + num2;” y parb mostrar el resultado de |a variable suma “alé

Novenos

valor asuma hacemos “var
rt ("El resultadojes: "

uma);

Intentaremos que nos pida ingresar el valor de las variables num1 y num2, lo guarde en una variable suma y

luego nos muestre el resultado.
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Paso 2
Ahora vamos a pedir que nos ingresen los valores, para ello debemos utilizar el comando prompt en cada
variable (numi y num2).
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15 var numl = prompt ("Ingres primer nimera *);

16 var num2 = prompt (“Ingrese & jundo mimero ")
17 Var suma = numl + num2;
18 alert ["F1 resultado es “+suma);

L (]
veremos que nos pide | dos numéros y Iuego s devuelve el resultado concatenando los
sumand ismos. Suponemos ingresar el20 y el 10, nos devuelve 2010 como se aprecia
es Si tes .
™ T e . Intitled
Esta pagina dice oscript/Clases/Clases202 fvariables html

Ingrese el primer ndmero T Intitled

] | Estapagina dice
El resultado es 2010
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Esto es debido a que javascript soma como texto los valores de las variables. A continuacién
solucionaremos este tema.

Para ello vamos a convertir los valores a tipo numérico, es decir, INT, usando el comando parselnt en las
variables a sumar. Recordar que cuando el comando se arma de dos palabras el comienzo de la
segunda debe ir en mayuscula “parseint”.

11 cichodys
12
13 <script type="texi/javascript's
14
15 var numl = prompt {(“Ingrese =1 pri e
16 war numz = prompt (“TIngrese =L l:JL |'||U'J:
17 var suna — parseInt (numl] + pnrseInt (nm2) ;
18 alert ["El resultado es “+suma);

. 13
Al ejecutar nos pude los 2

numeros y ahora nos devuelve la suma.
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El resultado es 30

Realizaremos un ejemplo
dividiendo: | |

deuy,
<script type="text/javascript"s

var dividendo = prompt [° urg:pu el
var divisor = prompt ("TIngrese el di it ]

var divisidn = parse:nt \u1udencin] ! parseInt (divisor];
alert {"El resultado es "+divisidn);
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espacio reservado de menoria que puede cambiar de donte doalo

largo de la ejecucion de un programa.
1
1
ara crelarla se utiliza var ngmbre = Valor

La sentenma prompt permite pedir un valor para la varlable
var nombre = prompt ("Bienvenido, por favor ingrese su nombre");

El comando parselnt permite cambiar el valor a tipo numérico.



